
女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男
76% 24% 57% 43% 48% 52% 81% 19% 58% 42% 54% 46%
① 18% ① 17% ① 64% ① 18% ① 15% ① 54%
② 67% ② 54% ② 32% ② 67% ② 56% ② 44%
① 40% ① 42% ① 57% ① 41% ① 48% ① 64%
② 48% ② 40% ② 36% ② 49% ② 38% ② 34%
① 49% ① 32% ① 25% ① 47% ① 42% ① 22%
② 43% ② 47% ② 74% ② 41% ② 40% ② 78%
① 29% ① 14% ① 28% ① 25% ① 20% ① 24%
② 60% ② 59% ② 62% ② 60% ② 60% ② 70%
① 46% ① 43% ① 47% ① 43% ① 49% ① 54%
② 46% ② 41% ② 49% ② 48% ② 38% ② 42%
① ① 22% ① 2% ① ① 24% ① 4%
② ② 60% ② 74% ② ② 58% ② 71%
① ① 22% ① 4% ① ① 17% ① 4%
② ② 39% ② 63% ② ② 46% ② 57%
① ① 11% ① 24% ① ① 9% ① 21%
② ② 45% ② 65% ② ② 51% ② 71%
① ① 26% ① 63% ① ① 26% ① 57%
② ② 58% ② 31% ② ② 61% ② 43%
① ① 18% ① 22% ① ① 20% ① 23%
② ② 58% ② 59% ② ② 60% ② 66%
① ① 26% ① 24% ① ① 30% ① 38%
② ② 53% ② 45% ② ② 56% ② 51%
① 17% ① 27% ① 28% ① 10% ① 27% ① 35%
② 67% ② 59% ② 64% ② 72% ② 59% ② 57%
① 17% ① 8% ① 2% ① 13% ① 8% ① 4%
② 37% ② 34% ② 19% ② 37% ② 34% ② 19%
① 36% ① 39% ① 10% ① 32% ① 36% ① 4%
② 45% ② 39% ② 65% ② 46% ② 39% ② 66%
① 12% ① 7% ① 0% ① 8% ① 6% ① 4%
② 36% ② 36% ② 19% ② 34% ② 34% ② 32%
① 22% ① 17% ① 41% ① 23% ① 16% ① 54%
② 40% ② 41% ② 47% ② 43% ② 40% ② 33%
① ① 11% ① 2% ① ① 11% ① 10%
② ② 19% ② 51% ② ② 26% ② 60%
① 49% ① 41% ① 21% ① 43% ① 43% ① 26%
② 31% ② 33% ② 73% ② 34% ② 29% ② 64%
① 33% ① 12% ① 17% ① 36% ① 15% ① 10%
② 61% ② 59% ② 70% ② 58% ② 58% ② 74%
① ① 14% ① 4% ① ① 19% ① 8%
② ② 38% ② 48% ② ② 47% ② 50%
① ① 44% ① 20% ① ① 49% ① 31%
② ② 44% ② 61% ② ② 40% ② 67%
① ① 36% ① 45% ① ① 42% ① 48%
② ② 51% ② 51% ② ② 46% ② 52%
① 49% ① 25% ① 32% ① 26% ① 23% ① 32%
② 31% ② 53% ② 58% ② 67% ② 57% ② 62%
① 23% ① 18% ① 8% ① 22% ① 23% ① 6%
② 61% ② 53% ② 43% ② 64% ② 51% ② 38%
① ① 15% ① 34% ① ① 13% ① 30%
② ② 30% ② 46% ② ② 34% ② 54%
① 5% ① 3% ① 12% ① 8% ① 2% ① 16%
② 20% ② 10% ② 31% ② 25% ② 8% ② 36%
① 64% ① 41% ① 64% ① 75% ① 46% ① 80%
② 26% ② 33% ② 22% ② 19% ② 30% ② 16%
① ① 21% ① 20% ① ① 37% ① 27%
② ② 53% ② 55% ② ② 47% ② 59%
① ① 35% ① 24% ① ① 55% ① 34%
② ② 51% ② 54% ② ② 39% ② 58%
① 56% ① 50% ① 10% ① 50% ① 55% ① 22%
② 39% ② 41% ② 84% ② 45% ② 39% ② 74%
① 41% ① 42% ① 53% ① 38% ① 38% ① 56%
② 55% ② 44% ② 37% ② 59% ② 47% ② 44%
① 46% ① 31% ① 64% ① 48% ① 29% ① 65%
② 47% ② 46% ② 36% ② 44% ② 51% ② 35%
① 18% ① 25% ① ① 15% ① 26% ①
② 37% ② 40% ② ② 38% ② 40% ②
① ① 38% ① 35% ① ① 36% ① 34%
② ② 49% ② 53% ② ② 49% ② 64%
① 23% ① 40% ① 36% ① 21% ① 33% ① 31%
② 58% ② 48% ② 54% ② 58% ② 51% ② 55%
① ① 28% ① 33% ① ① 41% ① 36%
② ② 56% ② 50% ② ② 41% ② 54%
① ① 31% ① 12% ① ① 36% ① 10%
② ② 56% ② 57% ② ② 52% ② 44%
① 48% ① 34% ① ① 46% ① 37% ①
② 45% ② 43% ② ② 43% ② 43% ②

① 前年度比較

担任の先生以外にも相談できる先生がいる。

将来の進路や生き方について考える機会がある。

本校に入学して（させて）良かった。

進路についての情報提供がある。

積極的に学校行事に参加している。

体育館の集会で自主的に集合できる。

命の大切さについて学ぶ機会が多い。

人権の大切さについて学ぶ機会が多い。

学校のルールを守っている。

教師は生徒の間違った行動を指導している。

教師は生徒の悩みや相談に親身に対応している。

学校の危険箇所への配慮がなされ、安全である。

学校の施設や設備は満足できる。

ボランティア活動に積極的に参加している。

学校のホームページをよく見ている。

大雨のとき「安心安全メール」等を見ている。

いじめや問題行動がなく、明るい学校生活である。

地震や火災時の行動を具体的に教えている。

あなたの性別について

部活動に積極的に取り組んでいる。

学校は清掃が行き届き、きれいである。

環境、国際理解、福祉ボランティアの学習機会が多い

生徒は予習・復習をきちんと行っている。

携帯電話が家庭学習の妨げになっている。

授業の内容を考えたりする時間が十分にある。

生徒同士で話し合う機会や意見を発表する機会がある。

生徒会活動に関心を持っている。

分かりやすい授業をいろいろ工夫している。

生徒は自主的に学習する習慣ができている。

与えられた課題（宿題）をきちんとこなしている。

授業で生徒の発言や反応を大事にしている。

生徒は楽しく登校している。

生徒の考えを求める授業をしている。

8
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Ｈ３０学校評価（保護者、生徒、教師）アンケート調査結果比較
      ①よくあてはまる　　②ややあてはまる　　　の占める割合

体育大会や文化祭等の学校行事は楽しい。

生徒は意欲的に授業に参加している。

生徒は授業中に居眠りをすることがある。

本校の取組が生徒の成長に効果的である。

保護者 生徒

本校の教育目標を理解している。

本校にはほかの学校にない特色がある。
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貼り付け用
保護者 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

81% 18% 41% 47% 25% 43% 10% 25% 12% 13% 32% 8% 23% 13% 43% 11% 36%
19% 67% 49% 41% 60% 48% 72% 64% 41% 37% 46% 34% 43% 30% 34% 36% 58%

生徒 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
58% 15% 48% 42% 20% 49% 24% 17% 9% 26% 20% 30% 27% 8% 36% 6% 16%
42% 56% 38% 40% 60% 38% 58% 46% 51% 61% 60% 56% 59% 34% 39% 34% 40%

教員 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
54% 54% 64% 22% 24% 54% 4% 4% 21% 57% 23% 38% 35% 4% 4% 4% 54%
46% 44% 34% 78% 70% 42% 71% 57% 71% 43% 66% 51% 57% 19% 66% 32% 33%

成形用リンク
保護者 1 2 3 4 5 6 7 10 11 12 13

81% 18% 41% 47% 25% 43% 10% 13% 32% 8% 23%
19% 67% 49% 41% 60% 48% 72% 37% 46% 34% 43%

0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.5 0.1 0.4 0.1
生徒 0 0 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0

58% 15% 48% 42% 20% 49% 24% 17% 9% 26% 20% 30% 27% 8% 36% 6% 16%
42% 56% 38% 40% 60% 38% 58% 46% 51% 61% 60% 56% 59% 34% 39% 34% 40%

教員 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
54% 54% 64% 22% 24% 54% 4% 4% 21% 57% 23% 38% 35% 4% 4% 4% 54%
46% 44% 34% 78% 70% 42% 71% 57% 71% 43% 66% 51% 57% 19% 66% 32% 33%

縦横変換
保護者 生徒 職員

1 81% 19% 58% 42% 54% 46%

2 18% 15% 54%
67% 56% 44%

3 41% 48% 64%
49% 38% 34%

4 47% 42% 22%
41% 40% 78%

5 25% 20% 24%
60% 60% 70%

6 43% 49% 54%
48% 38% 42%

7 0% 24% 4%
0% 58% 71%

8 0% 17% 4%
0% 46% 57%

9 0% 9% 21%
0% 51% 71%

10 0% 26% 57%
0% 61% 43%

11 0% 20% 23%
0% 60% 66%

12 0% 30% 38%
0% 56% 51%

13 10% 27% 35%
72% 59% 57%

14 13% 8% 4%
37% 34% 19%

15 32% 36% 4%
46% 39% 66%

16 8% 6% 4%
34% 34% 32%



17 23% 16% 54%
43% 40% 33%

18 0% 11% 10%
0% 26% 60%

19 43% 43% 26%
34% 29% 64%

20 36% 15% 10%
58% 58% 74%

21 0% 19% 8%
0% 47% 50%

22 0% 49% 31%
0% 40% 67%

23 0% 42% 48%
0% 46% 52%

24 26% 23% 32%
67% 57% 62%

25 22% 23% 6%
64% 51% 38%

26 0% 13% 30%
0% 34% 54%

27 8% 2% 16%
25% 8% 36%

28 75% 46% 80%
19% 30% 16%

29 0% 37% 27%
0% 47% 59%

30 0% 55% 34%
0% 39% 58%

31 50% 55% 22%
45% 39% 74%

32 38% 38% 56%
59% 47% 44%

33 48% 29% 65%
44% 51% 35%

34 15% 26% 0%
38% 40% 0%

35 0% 36% 34%
0% 49% 64%

36 21% 33% 31%
58% 51% 55%

37 0% 41% 36%
0% 41% 54%

38 0% 36% 10%
0% 52% 44%

39 46% 37% 0%
43% 43% 0%



18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
45% 26% 22% 8% 75% 50% 29% 38% 48% 15% 23% 23% 21% 19% 23% 21% 24% 46%
48% 67% 64% 25% 19% 45% 63% 59% 44% 38% 57% 60% 57% 52% 43% 58% 65% 43%

18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
11% 43% 15% 19% 49% 42% 23% 23% 13% 2% 46% 37% 55% 55% 38% 29% 26% 36% 33%
26% 29% 58% 47% 40% 46% 57% 51% 34% 8% 30% 47% 39% 39% 47% 51% 40% 49% 51%

18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
10% 26% 10% 8% 31% 48% 32% 6% 30% 16% 80% 27% 34% 22% 56% 65% 34% 31% 36%
60% 64% 74% 50% 67% 52% 62% 38% 54% 36% 16% 59% 58% 74% 44% 35% 64% 55% 54%

15 17 19 20 21 22 23 25 26 27 33
43% 36% 26% 22% 8% 75% 50% 38% 48% 15% 21%
34% 58% 67% 64% 25% 19% 45% 59% 44% 38% 58%
0.1 0.2 0.1 0.1 0 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2 0.5

0 0 0 0.2 0 0 0 0 0 0.1 0 0 0 0 0 0 0.1 0 36
11% 43% 15% 19% 49% 42% 23% 23% 13% 2% 46% 37% 55% 55% 38% 29% 26% 36% 33%
26% 29% 58% 47% 40% 46% 57% 51% 34% 8% 30% 47% 39% 39% 47% 51% 40% 49% 51%

18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
10% 26% 10% 8% 31% 48% 32% 6% 30% 16% 80% 27% 34% 22% 56% 65% 34% 31%
60% 64% 74% 50% 67% 52% 62% 38% 54% 36% 16% 59% 58% 74% 44% 35% 64% 55%





37 38 39
41% 36% 37%
41% 52% 43%

37
10%
44%

35
46%
43%

37 38 39
41% 36% 37%
41% 52% 43%

36 37
36% 10%
54% 44%


